



Поляя, сейчас такое расскажу!

Гуляла я вчера по Царицынскому парку
вдруг мимо меня быстро пробежал какой-то парень.
Взглянув на него, я увидела в его руке моего Джейсона
и тут же погналась за ним!





Постепенно к нашей погоне
начали подключаться прохожие,
в надежде мне помочь
Свой путь мы начали со входа
в сам парк Царицыно,
потом добежали до Екатерининского дворца





Далее
до театра
РОСТА



Наши преследования
продолжались аж
до парка "Сосенки"!



И только у "шишки" мы,
наконец, смогли его догнать.
Я начала кричать на него,
но он лишь в недоумении
взглянул на меня.

Оказалось, что мой Джейсон
по-прежнему лежал в моей сумке!



Так мы
и познакомились!

О, а вот и они!



ПРИВЕТ!



Давайте сделаем селфи!